

УТВЕРЖДЕНЫ  
приказом министерства социальной  
политики Нижегородской области

от 16.06 2012 года № 509

заместитель министра

Н.Т.Отделкина



Изменения в устав  
Государственного казенного учреждения  
Нижегородской области  
«Управление социальной защиты населения  
Автозаводского района города Нижнего Новгорода»

СОГЛАСОВАНО:

Заместитель министра  
государственного имущества  
и земельных ресурсов  
Нижегородской области

О.В.Курьшкин

2012 года



г.Нижний Новгород  
Нижегородская область  
2012г.

### Изменения в устав:

1. Подпункт 2.2.1 устава изложить в следующей редакции:

«2.2.1. Организует исполнение нормативных правовых актов в пределах своей компетенции, в том числе по предоставлению мер социальной поддержки.».

2. Подпункт 2.2.7 устава изложить в следующей редакции:

«2.2.7. Осуществляет прием граждан, в том числе по вопросам предоставления мер социальной поддержки, обеспечивает своевременное и полное рассмотрение устных и письменных обращений граждан и юридических лиц, принятие по ним решений и направление заявителям ответов.».

3. Подпункт 2.2.8 устава дополнить абзацем следующего содержания:

«Осуществляет взаимодействие на территории соответствующего муниципального образования с организациями, осуществляющими доставку денежных средств на дом получателям, кредитными организациями, производящими зачисление социальных пособий, субсидий и компенсаций на личные счета получателей, и организациями жилищно-коммунального хозяйства, иными организациями при предоставлении мер социальной поддержки.».

4. Подпункт 2.2.9 устава дополнить абзацем следующего содержания:

«Осуществляет прием, рассмотрение, принятие решений о назначении либо об отказе в назначении социальных пособий, субсидий, компенсаций.».

5. Подпункт 2.2.24 устава изложить в следующей редакции:

«2.2.24. Осуществляет контроль за деятельностью Учреждений, в том числе путем проведения проверок (финансово-хозяйственной деятельности и других).».

6. Подпункт 2.2.27 устава изложить в следующей редакции:

«2.2.27. Осуществляет в соответствии с законодательством Российской Федерации и Нижегородской области работу по комплектованию, хранению, учету и использованию архивных документов, образовавшихся в процессе деятельности УСЗН, территориального органа министерства социальной политики Нижегородской области (управление социальной защиты населения Автозаводского района города Нижнего Новгорода), Государственного бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения Автозаводского района города Нижнего Новгорода.».

7. Подпункт 2.2.35 устава изложить в следующей редакции:

«2.2.35. Оказывает содействие в подготовке документов и осуществляет представление документов на назначение пенсии за выслугу лет (ежемесячной доплаты к пенсии) на лиц, замещавших муниципальные должности и должности муниципальной службы.

Информирует Учредителя о наступлении обстоятельств, влекущих приостановление либо прекращение выплаты пенсии за выслугу лет (ежемесячной доплаты к пенсии).».

8. Подпункт 2.2.38 устава изложить в следующей редакции:

«2.2.38. Утверждает сметы доходов и расходов казенных Учреждений, за исключением сметы УСЗН.»

9. Подпункт 2.2.39 устава изложить в следующей редакции:

«2.2.39. Направляет Учредителю предложения по перераспределению выделенных на содержание УСЗН, других казенных Учреждений бюджетных ассигнований, лимитов бюджетных обязательств и предельных объемов финансирования, по внесению изменений в планы финансово-хозяйственной деятельности бюджетных Учреждений.»

10. Подпункт 2.2.40 устава изложить в следующей редакции:

«2.2.40. Представляет Учредителю сводную по Учреждениям бюджетную и статистическую отчетность, оперативную информацию в соответствии с нормами действующего законодательства Российской Федерации, Нижегородской области, а также отчеты о деятельности Учреждений.»

11. Дополнить устав подпунктом 2.2.43 следующего содержания:

«2.2.43. Оказывает содействие в подборе жилых помещений, а также в сборе документов для оформления права собственности на подобранные жилые помещения ветеранам Великой Отечественной войны - получателям единовременной денежной выплаты на строительство или приобретение жилого помещения (в том числе жилого дома), осуществляет иные мероприятия, связанные с обеспечением ветеранов Великой Отечественной войны жилыми помещениями.»

12. Подпункт 4.2.7. устава изложить в следующей редакции:

«4.2.7. Проверка годового отчета и годового бухгалтерского баланса.»

13. Подпункт 4.2.8. устава изложить в следующей редакции:

«4.2.8. Рассмотрение обращений УСЗН о согласовании сделок с имуществом, закрепленным на праве оперативного управления за УСЗН, крупных сделок.»

---